
В Красноярске следователи установили еще один факт невыплаты заработной платы сотрудникам предприятия ЗАО ПСК «Союз»

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится уголовное дело в отношении исполнительного директора ЗАО ПСК «Союз», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы). В ходе расследования уголовного дела был выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности подозреваемого. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По предварительной версии следствия, с июня 2015 по май 2016 года исполнительный директор не выплачивал зарплату свыше 2 месяцев подряд 143 работникам предприятия. Общая задолженность перед ними составляла около 11 миллионов рублей. На сегодняшний день вся имевшаяся задолженность перед работниками полностью погашена. В связи с расследованием уголовного дела на предприятии изъяты служебные документы, на основании которых проведена судебная бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1101436>